

已经过去一段时间了,邓文迪还在沉默。任凭全球无数家媒体将她和鲁伯特·默多克的离婚消息作为娱乐版的头条,一天又一天,不厌其烦。

14年前,和默多克结婚时,31岁的邓文迪就享受过全球媒体聚焦的“礼遇”,一夜成名媛。14年后,如果说同默多克的婚姻曾经带给她融入美国主流社会的便利,那现在,这是她为此付出的代价。



▲默多克与邓文迪。

邓文迪:婚姻的风光与代价

最成功的“小三”?

“这件事情(离婚消息)很突然。我听到这个消息,非常惊讶。”身在纽约的荆莉在电话中说。

两个月前在亚洲协会遇到邓文迪时,荆莉没有从邓文迪身上看到一点征兆。

两年多前,荆莉和邓文迪结识于纽约的一场派对上。同为成功融入美国主流社会的华裔女性,两人应邀前往派对去交流一些华裔女性如何在美国立足的经验。

“一定要做自己热爱的事,要努力去做,要自信。”邓文迪在派对上回答相关提问时说。

虽和荆莉是初次相识,但两人在一起对话时,一头长发的邓文迪会侧过脸来,专注地看着她,一脸

亲切的笑容,自然还有些妩媚,颇富女人味。说到开心处,她会很爽朗地笑。

邓文迪的开朗以及在与人际时绽放出来的活力让荆莉印象非常深刻。

和年龄、地位均相差悬殊的默多克结婚,使邓文迪在一夜之间蜚声中外,同时也面临铺天盖地的质疑和指责。那时候互联网在全世界正以加速度普及,网络上尤其中文网流传着一声声尖锐又艳羡的追问:邓文迪是最成功的“小三”?

两人于1999年6月25日在默多克的豪华游艇上举行婚礼时,距离默多克和陪伴他32年的妻子安娜签署离婚协议刚刚过去17天。

“她一定付出了超出常人的代价”

少有人看好这场婚姻的结果,并认定邓文迪是“有心计”的人。在两人的蜜月期就开始操心地为她盘算:如果邓文迪和默多克离婚,她会得到多少钱,是否会高于她的“前任”安娜。

和安娜离婚时,默多克给对方分了17亿美元的家产,其中包括1.1亿美元的现金。

据美国媒体的估算,默多克目前的净资产高达112亿美元,在全美个人财富榜排第33位。

一度有传言称,婚前协议里没有给邓文迪财产继承权,但在邓文迪通过试管婴儿技术为身患前列腺癌的默多克生下两个女儿后,默多克会为他们的孩子在基金里留下公司股份财产,这

将为邓文迪带来约10亿美元的补偿。

早就给邓文迪贴上“有心计”标签的人找到了一个支撑自己结论的理由。

但荆莉认为,答案,只有邓文迪自己知道。

和朋友一起相聚时,邓文迪特别愿意聊自己的两个女儿,如今已11岁的格雷丝和9岁的克洛艾。“在我的心目中,家庭最重要。”邓文迪说。

在默多克的整个大家庭都不怎么接受她的情况下,邓文迪同默多克的婚姻能维系14年,在荆莉看来,并不是件容易的事。“她一定有让默多克真心喜欢的地方,她也一定付出了超出常人的代价”。

“她在事业上有野心的”

变化似乎从两年前开始。2011年6月,电影《雪花秘扇》开始在全球上映,既是出品人也是制片人的邓文迪马不停蹄地策划并参与了电影在全球的推广和宣传活动,很少为旗下影视作品站台叫卖的默多克也不惜放下身段,陪着妻子全球飞奔。

“我的人生就是为她而工作的”。在这对夫妇亮相央视《对话》中时,默多克侧过身,看着坐在身边的邓文迪说。

之后,对默多克的称谓都变成“Rupert(鲁伯特)”。

荆莉认为,“她在事业上有野心的。她和一个女制片人一起做《雪花秘扇》,没有找默多克要钱,而是自己去投资,是挺困

难的”。

此后,邓文迪除了在默多克旗下的My Space有一个管理职位外,还担任了电影制作人,并投资了科技艺术网站Artsy。

忙碌起来的邓文迪和更加忙碌的默多克开始了聚少离多的生活。这在荆莉看来,这是“两人关系发生转变的迹象,也是诱因”。

默多克和邓文迪貌合神离的情形已在多个场合出现。最早是去年的温网,一起出现在决赛现场的默多克和邓文迪被细心的记者发现,两人并没有携手走向看台,高挑的邓文迪孤傲地走在默多克的前面;今年的奥斯卡颁奖典礼上,再次一起出现的邓文迪显得对默多克很冷漠。

婚姻的风光与代价

“对于美国成功的商业人士来说,如果他觉得婚姻出现问题时,他会采取最利于保护自己的方式。”荆莉说。

这些商业人士一旦从感情中剥离出来,他们会习惯性地采取商业的方式来处理问题。这是和“生意人”结婚的风险和代价,如果女性在和这些商业人士的婚姻中带有自己的目的性的话,风险会变得更大。

在荆莉看来,邓文迪好不容易在上层社会的社交圈获得认可,但离婚消息传出后,传言也好,报道也好,负面的消息都是针对文迪的,没有针对默多克的,这可能需要在纽约社交圈从头再来。

如果说同默多克的婚姻曾经带给她融入美国主流社会的便利,那现在,这是她为此付出的代价。

“她能重振起来”

如今,在明星和名流云集的社交派对上,她的服装、造型和形象同诸多好莱坞女星比起来,并不逊色。她的微博上,也贴上一张张同国际影星“争辉”的照片。

“如果文迪仅仅以自己的背景的话,肯定需要足够的时间和付出更多的努力,同默多克结婚会使得这个过程变短。”荆莉说。

邓文迪有专业团队来为她包装,帮她设计服装和造型,这使得她进入纽约上流社会更便利。

而在14年前刚和默多克结婚时,她身上的装扮几乎和时尚搭不上边,就连她在婚礼上的造型,也土气得多。

虽然这是邓文迪面临的人生中一次很大的困难,但荆莉对邓文迪的将来并不担心,“她是一个非常会找机会的人,虽然不知道多长时间她能重振起来,但我非常相信,她一定能做到”。

(据《中国新闻周刊》等)

布莱尔是“小三”?

离婚的消息并不让人意外,在默多克将离婚申请提交给法院前,邓文迪本人未必知道。

6月11日,默多克原本要在洛杉矶主持一个晚宴,下午4点多,默多克的助手突然通知说,默多克有事无法出席。

直到两天后,当默多克与邓文迪离婚的消息传出,很多人才明白,默多克可能是忙着与律师拟定离婚文书才没能出席晚宴。

虽然默多克的发言人说,离婚一事已提前知会邓文迪,但更大的可能是,直到媒体又一次将聚光灯打向她的身上,此前她一直都蒙在鼓里。

“默多克提出离婚后,文迪却一直保持沉默,这可能说明,她也是差不多和外界同时知道这个消息的”。以自己对于文迪爽朗和敢怒敢言性格的了解,荆莉如此认为。

荆莉还表示,不管怎么样,是否有外界所宣称的婚外情,有一点是肯定的,就是他们两人的感情和关系到了很极端的一个程度,“一定是两人的婚姻出现了问题”。

“小三”的传言再次满天飞。这次成为传言中的“小三”是两个人,一个是英国前首相布莱尔,另一个是美国社交网站MySpace的共同创办人克里斯·德沃尔菲。

有媒体传言,布莱尔与邓文迪的私情可能是默多克下定决心迅速离婚的真正原因。

多位生活在华盛顿和纽约的华人说,邓文迪和克里斯·德沃尔菲存在婚外情的传闻早就在纽约社交圈流传,已不是什么新闻。

而布莱尔通过其助手对传闻进行了否认,德沃尔菲则没有任何回应。

和以往一样,对于这类传言,邓文迪本人还是选择沉默。